●「Man 姐」宣 布《新聞女王2》 的播出時間

> 香港文匯報 記者達里 攝

譚俊彥何廣沛增肥操肌爭「Man姐」

協家人心靈

香港文匯報訊 (記者 達里) TVB 台慶劇 《新聞女王 2》將於 11 月 10 日在翡翠台開播,眾演員昨日盛裝出席記者 會。主角佘詩曼(阿佘)獲安排坐劇中新聞採訪車進場,排場十足,她之後更坐上主播台,宣布劇集即將開播。而 黃宗澤與高海寧因有工作在身,特別拍短片支持劇集開播。「契爺」許紹雄日前離世,阿佘在去見對方最後一面後 便馬不停蹄繼續工作,她反而感恩有工作可讓她分散注意力,重新振作的她並給許紹雄的家人心靈慰藉。





■「Man姐 |接受「行家 |圍訪。

香港文匯報記者達里 攝

全 厚待坐車進場的阿佘,笑稱因同劇演員 加带 空潭、京公市 如黄宗澤、高海寧、馬國明等有工作在 身未能出席,她要一個人負責撐場面。對於再 演「Man姐」一角,阿佘表示與上輯有不同 的辛苦,説:「第一次拍很緊張,因為對做主 播不熟悉,有好多東西要學。今次就因為我已 跳出舒適圈,即使有幾高能力,都會被人欺負, 在沒有人幫忙下,我要絕處逢生去戰勝一切,也 想帶出現今女性的力量。」從預告片中見阿佘在 劇中面對大量敵人,她笑稱劇中朋友只有王敏奕 一個,説:「上輯結局見我們一起喝同一枝水, 其實想講只有為件事好,大家都可以同一陣線, 集好過前作,阿佘稱只在配音期間有看過劇集 她也認同續集很難超越前作,但覺得可以挑戰-家,所以我們不是要超越什麼,反而要有正能量 和帶出不同的訊息。」阿佘年前憑「Man姐」-角贏得三料視后,被問今年有沒有信心再連掃多 獎時,她説:「觀眾喜歡看已經夠開心了,其他 事我沒有想太多。」

阿佘為契爺身後事給予意見

提到「老竇」許紹雄 (Benz雄) 因病離世, 阿佘説:「難過都要過,也很感恩一直有工作, 可以讓我分心一會,但我相信劇集出街時,老竇 一樣會在家等看電視。」至於 Benz 雄的身後 事,阿佘表示有給予意見,她暫定也會出席喪 禮。問她是否會照顧 Benz 雄家人,她説:「經 濟上他們沒有問題,我會心靈上照顧他們,始終 老竇離開了是大家的大損失。」阿佘更分享她與

契媽的小秘密,就是問她如老竇走了後會否不理 竇生前是個開心果,相信他離開後也想大家繼續 開開心心,所以她也承諾在工作環境中不會再公 開喊,將不開心的心情藏在心裏。至於 Benz 雄 有沒有心願未了,阿佘説:「不知道,他平時都 開開心心,每日跟朋友吃喝玩樂,女兒又結婚了 有個好老公,相信是他最大的安慰。 (Benz 雄 最擔心你?)他知道我會好好地照顧自己。」阿 佘與Benz 雄最後合作的劇集《正義女神 The-,有網民曾提議應與《新聞女王2》檔期互 換,好讓大家緬懷 Benz 雄的風采。阿佘説: 「檔期安排我控制不來,在《正義女神 Themis》中,老竇是我上司,不過他今次演一個不 一樣的角色,到時大家要留意。」

譚俊彥與何廣沛劇中成為情敵一起爭佘詩曼 譚俊彥透露今次3人同場戲份較上一輯多,笑稱 他負責開車,廣沛就做體力勞動。譚俊彥説 「今次有新加入的夏文汐姐姐,記得她多年前的 電影《出軌的女人》,我是她的司機,今次我又 幫她開車,所以我是『老司機』。」何廣沛就稱 有操肌準備跟譚俊彥「拗手瓜」,譚俊彥也有刻 意增肥,突顯他可以做到阿佘的強大依靠

要阿佘下跪 陳曉華稱受得起

陳曉華自爆改了阿佘的花名叫「Mean姐」 她稱角色今次主要是回來復仇,要證明即使阿佘 如何能幹都有犯錯的一刻,從宣傳片見她喝令阿 佘要在她面前下跪, 陳曉華笑稱自己絕對受得 起,又透露有一幕與身材出眾的郭珮文同樣穿泳 衣示人,更自誇身材比對方優勝。在旁笑不攏嘴 的王敏奕,表示攝影師拍完陳曉華和郭珮文的泳 衣場面後都好精神,而她在劇中對陳曉華則是咬 牙切齒般憎恨,因她一直與阿佘同一陣線。提到 阿佘表示劇中只有王敏奕一位朋友,她説:「今 次我的角色也有成長,會與阿佘鬧交的 她與吳業坤的感情戲有沒有進展,王敏奕説:



陳曉華(左)與王敏奕在新一輯的角色均有成長

腰傷未癒 夥軒仔賣力唱跳 Sammi凌空演繹《浮雕》如藝術品



文 (Sammi) 與張敬軒 (軒仔) 前晚 在亞博舉行一場《拉闊音樂會Most Wanted鄭秀文×張敬軒》音樂會。 早前意外弄傷腰部的 Sammi 雖然未 完全康復,自言有八成半狀態的她表

現一樣精彩,跳唱環節比拍檔軒仔跳得更落力。 整個音樂會以歌會友, Sammi 與軒仔唱了大半部 分才跟入場歌迷打招呼,Sammi直言在一年多前收 到邀請,知道與軒仔合作即一口答應,完全不需要 考慮,希望歌迷也滿意他們的演出。軒仔就感激 Sammi給予合作機會,是他音樂事業上一個很重要 的里程碑。Sammi 笑稱距離上次開「拉闊」已有24 年,相信不少入場歌迷仍未出世,她説:「我與軒 仔事前做了很多工夫,希望呈現出更好的演出,這 裏與紅館不同,對手又不同,也啟發到我去思考,

Sammi軒仔比想像中更合拍

可以跳出自己的框框。|

2025年11月3日

完騷後,Sammi與軒仔在後台接受訪問,軒仔直言 若非與Sammi合作,他也不再參與做「拉闊」,笑稱 今次是勒索,並説:「是我説要邀請Sammi,否則我 不做了,因為之前做過不同的演唱會,這次想與一位 傳奇人物同台演出,所以我和電台就一起去邀請。」 Sammi表示一直有留意軒仔,覺得做藝人有一種直 覺,他倆可以擦出很多火花,事實也比她想像中更合 拍。軒仔就大讚Sammi很熟悉他的歌曲,基本上所有 都懂得唱。Sammi 再說:「合作過程中除了開心之

機會,現在可以與軒仔傾到偈,他是一個比我更細心 的人,我個性是粗線條,我怕會嚇倒他。」

提到Sammi在演繹《浮雕》時有高難度演出,整 個人凌空要靠舞蹈員支撐住,畫面恍如藝術品一樣。 Sammi稱早在多年前已開始滲入自己內心喜歡的演繹 方式,相信觀眾也會接受不太商業性的演出,但訓練 上的確很辛苦,因為整個人要靠舞蹈員支撐,她也要 用力保持形態,再加上要唱歌,但她也覺得很值得, 會將這次舞台演出當作是2025年的禮物送給自己。

至於跳唱部分,軒仔明顯不及受傷的 Sammi,他 大讚對方的訓練是專業運動員那一種,他自問速度 上得追得到,但動作上就未必。而Sammi也給予軒 仔跳舞分數是落力分滿分,舞台演出有99.9分。腰 傷方面,Sammi表示現在八成半狀態,會繼續做復



●軒仔與 Sammi 擁抱合唱《芝加哥的故事》。 香港文匯報記者孫嘉蔚 攝



Sammi 在演繹《浮雕》時有高難度演出,整個人 凌空要靠舞蹈員支撐。 香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

健治療。記者問到軒仔當初有否擔心演出,他説: 「Sammi 康復得七七八八時才通知我,其實我也感 到奇怪,因為有一段時間她停了更新社交平台,以 為她閉關,之後才知道她受傷。」Sammi 就笑指軒 仔最擔心她「甩騷」,軒仔就否認道:「我是擔心 她的健康,因為我也試過傷腰,知道當中苦處和不 便。|



Sammi與軒仔開心今次合作擦出很多火花。 香港文匯報記者孫嘉蔚 攝

全力支持,引起全場哄動。活動中, 一眾藝員分組比拚多項全運會項目 外,《中年好聲音3》冠軍黃博壓軸獻 唱《不再猶疑》,齊為運動員加油打 羅天宇玩遊戲時,投籃球百分百 中,他表示打籃球多年,笑説趁自己

還跑得動,便嘗試玩不同運動,除了 匹克球、網球,近日更沉迷打高爾夫 球, 問他是否想轉型做運動員? 他笑 説:「少少呀,都想參加比賽,希望 有呢一日,因為都投放咗好多金錢同 時間落去,一起身就睇片點樣可以打 好啲。」問他可有跟緋聞女友陳懿德 一起打高爾夫球?天宇表示只打過一 次,因對方工作忙比較少見面,但聽 講對方游水好厲害,不過他就未見

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅天

宇、丁子朗、何晉樂、邢慧敏、李芷 睛、郭珮文及邵初昨日出席 TVR「齊

洪松蔭亦身穿運動戰衣,騎單車進場

丁子朗(丁丁)表示近日沉迷上踩 公路單車, 在內地更可以踩足兩個 小時。丁丁又自爆北上發展天天被拒 絕,他坦言這幾年見過不少導演,在 北京見過四五十個劇組,但成功的只 得5個,可是他不會因此而放棄。他 又透露之前見過一個大劇組,惜因年 齡問題未能當主角。身旁的羅天宇坦 言入行以來,在外面的工作幾乎90% 都是被拒絕,因實在太多強勁的對 手,除了每年好多演藝畢業生外,自 己的年紀又不斷上升,唯有做好自

有關修訂圖則申請的通知 陳柏宇認染金髮為頒獎禮「衝金」鋪路 現特通知新界元朗逢吉鄉丈量約份第107約地段



陳柏宇與現場圍觀的粉絲合影。

香港文匯報記者子棠 攝

香港文匯報訊(記者 子棠)陳柏宇昨日以愛心 大使身份出席「『童·築未來』聖基道遊戲街」 活動,他表示小時候因家人無法抽空照顧自己, 因此3至7歲期間居住在兒童院,自言留下許多記 憶,笑指最深刻是自己當時「乖到無倫」。

對於其同唱片公司的歌手形容他是刻意在樂壇 頒獎禮前夕染一頭金髮衝金(男歌手金獎),他 直認與同門一條心,因定下目標就會自然有方向 及驅使行動變化。那麼是否想「多金」(多個金 獎)?他笑謂:「多有多好,少有少好,但有就 唔好,哈哈。」他坦言新專輯預計明年1月面 世, 連同本月推出的新歌合共6首歌, 是入行以 來一年內出歌最多的一次,亦是貫徹音樂方向朝 着頒獎禮成績進發。



●多位TVB藝人出席「齊來迎全運」活動。 香港文匯報記者梁靜儀 攝

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk

申請人:藝業發展有限公司